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Отметь верные ответы(+).
	1. 2  х  5 = 10
	

	2. Произведение 3 и 8 равно 21.
	

	3. Произведение 21. Один множитель равен 7, тогда второй множитель равен 3.
	

	4. Произведение 15. Первый множитель равен 3, тогда второй множитель равен 6.
	

	5. Первый множитель равен 2, второй множитель равен 9. Тогда произведение равно 18.
	

	6. Первый множитель равен 3. Второй множитель на 4 больше. Тогда произведение равно 21.
	

	7. Неизвестное число умножили на 6 и получили 18. Неизвестное число равно 3?
	

	8. В двух стручках по 6 горошин. Тогда всего  горошин 16.
	

	9. Верёвку длиной 24 м разрезали на несколько частей по 3 м. Получили 8 частей.
	




                     Отметь неверные ответы (-).
	1. 21 : 3 = 8
	

	2. Произведение 3 и 7 равно 21.
	

	3. Произведение 27. Один множитель равен 3. Тогда второй множитель равен 9.
	

	4. Произведение равно 24. Второй множитель равен 8. Тогда второй множитель равен 3.
	

	5. Первый множитель равен 8, второй множитель  равен 2. Тогда произведение равно 14. 
	

	6. Первый множитель равен 6, второй множитель на 3 меньше. Тогда произведение равно 12.
	

	7. 9 умножили на неизвестное число и получили 18. Неизвестное число равно 3?
	

	8. У одного паука 8 лапок. Тогда у двух пауков -  14. 
	

	9. Верёвку длиной 27 м разрезали на 3 части. Тогда длина каждой части 9м. 
	






Отметь верные ответы(+).
	1. 8 – чётное число.
	

	2. 7 – нечётное число.
	

	3. 17 – чётное число.
	

	4. 18 – нечётное число.
	

	5. 13 не делится на 2, поэтому 13  - чётное число.
	

	6. Разность 12 и 3 является чётным числом.
	

	7. 10 делится на 2, поэтому 10 – чётное число.
	

	8. Сумма 7 и 8 является нечётным числом.
	

	9. Произведение 6 и3 уменьшили на 4. Получили чётное число.
	



Отметь неверные ответы (-).
	1. 11 – нечётное число.
	

	2. 8 – чётное число.
	

	3. 12 – нечётное число.
	

	4. 19 – нечётное число.
	

	5. 16 делится на 2 , значит 16 – чётное число.
	

	6. Сумма 8 и 5 является чётным числом.
	

	7. 7 не делится на 2, значит, 7 чётное число.
	

	8. Разность 18 и 0 является нечётным числом.
	

	9. Число 20 уменьшили на произведение 2 и 4. Получили чётное число.
	



Отметь верные ответы(+).
	1. Частное 3 и 3 равно 1.
	

	2. Делимое равно 15, делитель – 5. Частное равно 2.
	

	3. Частное 21 и 3 равно 8.
	

	4. Делимое равно 24, делитель  - 6. Частное равно 4.
	

	5. Разность 12 и 3 разделили на 3. Получили 3.
	

	6. Частное 4 и 2 равно делителю.
	

	7. Частное 27 и 9 меньше  числа 5 на 2.
	

	8. Число 14 больше частного 8 и 4 на 10.
	

	9. Девочка разложила 24 рисунка в папки по 8 рисунков в каждую. У девочки получилось 3 папки.
	





Отметь неверные ответы (-).
	1. Частное 2 и 2 равно 1.
	

	2. Делимое и делитель равны 3. Тогда частное равно 0.
	

	3. Частное 27 и 3 равно 7.
	

	4. Делимое равно 24, делитель равен  3. Частное 
равно 8.
	

	5. Сумму 9 и 7 разделили на 8. Получили 3.
	

	6. Частное 9 и 3 равно делителю.
	

	7. Число 6 меньше частного чисел 15 и 5 на 2.
	

	8. Частное 12 и 3 больше числа 2 на 2.
	

	9. 24 человека разбили на группы по 8 человек. Получили 3 группы.
	



Отметь верные ответы(+).
	1. Число 3 умножили на разность чисел 18 и 9. Получили 27.
	

	2. Произведение 3 и 5 увеличили на 8. Получили 22.
	

	3. Частное 14 и 7 умножили на 9. Получили 18.
	

	4. Частное 21 и 7 увеличили на произведение 3и2. Получили 10.
	

	5. Число 19 уменьшили на частное 18 и 2. 
 Получили 1 десяток.
	

	6. Сумму 21 и 29 уменьшили на частное 14 и 7. Получили 48.
	

	7. Произведение 9 и 3  уменьшили на частное 9 и 3. Получили 25.
	

	8. Чтобы найти неизвестное делимое, надо делитель разделить на частное.
	

	9. Чётное число не делится на 2.
	










Отметь неверные ответы (-).
	1. Число 7 умножили на разность 12 и 9. Получили 27.
	

	2. Частное 24 и 8 увеличили на 8. Получили 11.
	

	3. Частное 21 и 3 умножили на 2. Получили 16.
	

	4. Произведение 5 и 3 увеличили на частное чисел 18 и 9. Получили 17.
	

	5. Число 18 увеличили на произведение 4 и 3. Получили 3 десятка.
	

	6. Разность 30 и 14 уменьшили на частное 15 и 5. Получили 12.
	

	7. Произведение 4 и 2 уменьшили на частное 4 и 2. Получили 6.
	

	8. Чтобы найти неизвестный делитель, надо частное разделить на делимое.
	

	9. Нечётное число делится на 2.
	



Отметь верные ответы(+).
	1. Из числа 14 вычесть произведение чисел 2 и 4. Получится 6.
	

	2. Из произведения чисел 4 и 5 вычесть 12. Получится 7. 
	

	3. Число 7 увеличили на  произведение 6 и 4. Получили 31.
	

	4. Сумму чисел 3 и 6 увеличили в 4 раза. Получили 32.
	

	5. Частное чисел 32 и 4 уменьшили на 5. Получили 4.
	

	6. Частное чисел 28 и 7 вычли из 12. Получили 8.
	

	7. Число 24 разделили на произведение чисел 2 и 3. Получили 4.
	

	8. Число 5 умножили на частное чисел 16 и 4. Получили 20.
	

	9. Частное чисел 21 и 7 увеличили на произведение чисел 9 и 4. Получили 40.
	








Отметь неверные ответы (-).
	1. К числу 17 прибавили произведение 2 и 4. Получили 25.
	

	2. Из произведения чисел 4 и 9 вычесть 11. 
Получили 24.
	

	3. Число 19 уменьшили на произведение чисел 4 и 4. Получили 3.
	

	4. Разность чисел 30 и 2 уменьшили в 7 раз. 
Получили 4.
	

	5. Частное чисел 36 и 9 увеличили в 5 раз. 
Получили 20.
	

	6. Произведение чисел 8 и 4 вычесть из 40. 
 Получили 4.
	

	7. Число 12 разделили на  частное чисел  32 и 8. Получили 4.
	

	8. Число 7 умножили на произведение чисел 2 и 2. Получили 28.
	

	9. Произведение 4 и 9 увеличили на частное 20 и 5. Получили 41.
	



Отметь верные ответы(+).
	1. Произведение 5 и 8 равно 40.
	

	2. Произведение двух множителей, каждый из которых равен 5, равно 25.
	

	3. Первый множитель равен 5, второй множитель равен 7. Тогда произведение равно 35.
	

	4. Частное равно 6, делитель равен 5. Тогда делимое равно 40.
	

	5. Число 9 увеличили в 5 раз. Получили 14.
	

	6. Число 25 уменьшили в 5 раз. Получили 20.
	

	7. Произведение равно 40, один из множителей равен 8. Тогда другой множитель равен 5.
	

	8. Число 25 уменьшили на частное чисел  20 и 5. 
Получили 21.
	

	9. Частное чисел  35 и 7 увеличили на 5. Получили 1 десяток.
	






Отметь неверные ответы (-).
	1. Произведение 9 и 5 равно 35.
	

	2. Частное 25 и 5 равно делителю.
	

	3. Первый множитель равен 8, второй множитель равен 5. Тогда произведение равно 40.
	

	4. Делимое равно 30, частное равно 6. Тогда делитель равен 5.
	

	5. Число 5 увеличили в 7 раз. Получили 12.
	

	6.  Число 45 уменьшили в 9 раз. Получили 4.
	

	7. Произведение равно 20. Первый множитель равен 5. Тогда второй множитель равен 5.
	

	8. Число 15 увеличили на произведение 5 и 4. Получили 45.
	

	9. Произведение 5 и 8 увеличили на 40. 
Получили 8 десятков.
	



Отметь верные ответы(+).
	1. Число 20 больше числа 5 на 15.
	

	2. Число 15 больше числа 5 в 3 раза.
	

	3. Число 19 меньше числа 22 в 3 раза.
	

	4. Число 8 меньше числа 40 в 32 раза.
	

	5. Число 3 меньше 18 на 6.
	

	6. Число 5 меньше 25 в 5 раз.
	

	7. Число 41 больше 40 на 1.
	

	8. Число 6 меньше 24 на 18.
	

	9. Частное чисел 35 и 7 больше числа 3 на 2.
	



Отметь неверные ответы (-).
	1. Число 30 больше числа 5 на 25.
	

	2. Число 27 больше числа 9 в 3 раза.
	

	3. Число 34 больше числа 29 в 5 раз.
	

	4. Число 5 меньше числа 35 в 7 раз.
	

	5. Число 9 меньше числа 18 на 2.
	

	6. Число 6 меньше числа 30 в 25 раз.
	

	7. Число 56 больше числа 54 на 2.
	

	8. Число 7 меньше 28 на 21.
	

	9. Произведение 8 и 5 больше числа 35 на 5.
	




Отметь верные ответы(+).
	1. Произведение 6 и 8 равно 42.
	

	2. Делимое 54, частное 9. Тогда делитель равен 6.
	

	3. Число 36 уменьшили в 6 раз. Получили 6.
	

	4. Делитель равен 7, частное равно 6. Тогда делимое равно 42.
	

	5. Частное  чисел 48 и 8 увеличили на 4. 
Получили 10. 
	

	6.  Произведение чисел 6 и 5 уменьшили на 6. Получили 5.
	

	7. К числу 14 прибавили произведение чисел 6 и 7. Получили 62.
	

	8. Из частного чисел 42 и 7 вычесть произведение чисел 2и 3. Получили 0.
	

	9. Если а =6,   то   а х 6 = 36.
	



Отметь неверные ответы (-).
	1. Произведение 6 и 9 равно 54.
	

	2. Делимое 42, делитель 7. Тогда частное равно 5.
	

	3. Число 48 уменьшили в 8 раз. Получили 6.
	

	4. Делитель и частное равны 6. Тогда делимое равно 36.
	

	5. Частное 54 и 6 уменьшили на 2. Получили 6.
	

	6. Произведение 6 и 7 прибавили к числу 15. Получили 50.
	

	7. Произведение чисел 5 и 6 прибавили к числу 15. Получили  35 
	

	8. Частное чисел 48 и 6 равно произведению чисел 4 и 2.
	

	9. Если  b = 7,  то  6 х b = 42
	









Отметь верные ответы(+).
	1. Половина от 14 равна 6.
	

	2. Одна восьмая часть от 16 равна 2.
	

	3. Четверть от 24 равна 8.
	

	4. Половина дециметра равна 5 см.
	

	5.  В книге 27  страниц. Прочитана одна девятая часть всей книги.  Это значит, что прочитано 3 страницы.
	

	6. В зрительном зале 54 места. Зрителями занята одна шестая  часть всех мест. Это значит, что в зрительном зале 9 зрителей.
	

	7. Из числа 21 вычесть одну четвёртую часть от 12. Получили 17.
	

	8. К числу 20 прибавили половину от 18. Получили 29.
	

	9. Одну шестую часть от 36 увеличили на 4. 
Получили 10.
	



Отметь неверные ответы (-).
	1. Половина от 12 равна 6.
	

	2. Одна седьмая часть от 14 равна 3.
	

	3. Четверть от 32 равна 8.
	

	4. Половина метра равна 5 дм.
	

	5.  В тетради 12 листов. Исписана одна шестая часть всей тетради. Это значит, что исписано 2 листа.
	

	6. В классе 36 учеников. Одна девятая часть всех учеников получила  «5»  за контрольную работу. Это значит, что «5» получили 6 учеников.
	

	7. Из числа 32 вычесть одну седьмую часть от 21. Получили 29.
	

	8. К числу 30 прибавили половину от 16. Получили 39.
	

	9. Одну восьмую часть от 24 увеличили на 7. 
Получили 11.
	









Отметь верные ответы(+).
	1. Оба множителя равны 7. Произведение равно 49.
	

	2. Число 9 увеличили в 7 раз. Получили 63.
	

	3. Частное чисел 56 и 7 равно 7.
	

	4. Число 63 уменьшили в 9 раз. Получили 7.
	

	5. Сумму 39 и 10 уменьшили в 7 раз. Получили 7. 
	

	6. Одна седьмая часть от суммы 50 и 6 равна 8.
	

	7. Одна девятая часть от разности 70 и 7 равна 6.
	

	8. Одна восьмая часть от 56 больше суммы 3 и 2.
	

	9. Разность чисел 10 и 3 меньше, чем одна седьмая часть от 49.
	



Отметь неверные ответы (-).
	1. Произведение 7 и 9 равно 63.
	

	2. Число 56 уменьшили в 8 раз. Получили 6.
	

	3. Одна седьмая часть от 49 равна 7.
	

	4. Число 6 увеличили в 7 раз. Получили 45.
	

	5. Разность 60 и 4 уменьшили в 8 раз. Получили 7.
	

	6. Одна девятая часть от суммы 59 и 4 равна 7.
	

	7. Одна седьмая часть от разности 42 и 7 равна 5.
	

	8. Одна девятая часть от 63 меньше суммы 5 и3.
	

	9. Сумма чисел  4 и 3 больше, чем одна шестая часть от 42. 
	



Отметь верные ответы(+).
	1. Произведение  9 и 8 равно 64.
	

	2.  Число 8 увеличили в 8 раз. Получили 64
	

	3. Частное чисел 72 и 9 равно 8.
	

	4. Одна восьмая часть от 72 равна 8.
	

	5. Если b = 8,   то   5 х b = 40
	

	6. Число 19 увеличили на одну восьмую часть
 от 64.  Получили 28.
	

	7. Из числа 30 вычесть частное чисел 72 и 8. Получили 21.
	

	8. Частное чисел 48 и 8 больше, чем одна шестая часть от 54.
	

	9. Одна шестая часть от 36 меньше одной девятой части от 72 на 2.
	


Отметь неверные ответы (-).
	1. Произведение двух множителей, каждый из которых равен 8, равно 64.
	

	2. Число 9 увеличили в 8 раз. Получили 56.
	

	3. Одна восьмая часть от72 равна 9.
	

	4. Частное 72 и 9 равно 7.
	

	5. Если а = 8, то 48 : а = 5
	

	6. Число 23 уменьшили на одну восьмую часть 
       от 64. Получили 15.
	

	7. К числу 40 прибавили произведение чисел 4 и 8. Получили 82.
	

	8. Одна 6шестая часть от 48 равна частному чисел 64 и 8.
	

	9. Частное чисел 72 и 9 больше одной седьмой части от 49 на 1.
	



